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Система оценивания проверочной работы 

Правильный ответ на каждое из заданий 1.1, 1.2, 1.3, 2.1, 4.3, 6 оценивается 1 баллом. 
Полный правильный ответ на задания 3 и 5 оценивается 2 баллами. Если в ответе 

допущена одна ошибка (в том числе написана лишняя цифра или не написана одна 
необходимая цифра), выставляется 1 балл; если допущено две или более ошибки – 0 баллов. 

Номер задания Правильный ответ
3 465
5 445
6 3

1.1 рост/развитие 

1.2 эксперимент/наблюдение 

1.3 образовательная ткань 
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2.1 4 

2.2 

Содержание верного ответа и указания к оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать указание функции: защита от повреждений 

ИЛИ газообмен 

Правильно указана функция 1 

Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 1 
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4.1 

Содержание верного ответа и указания по оцениванию Баллы 

Верно подписаны три части цветка 2 

Верно подписаны только две части цветка 1 

Верно подписана только одна часть цветка. 

ИЛИ Ответ неправильный 

0 

Максимальный балл 2 

4.2 

Содержание верного ответа и указания к оцениванию 
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Должен быть дан ответ на вопрос: слабое развитие околоцветника ИЛИ длинные

тычиночные нити ИЛИ рыльце в виде пёрышка 

Правильно дан ответ на вопрос 1 

Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 1 

4.3 пестик/завязь 
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Содержание верного ответа и указания к оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Должны быть даны ответы на три вопроса: 

1) хлоропласты/пластиды;

2) фотосинтез ИЛИ образование органических веществ;

3) семязачаток/семяпочка.

Ответы на вопросы могут быть даны в иных, близких по смыслу формулировках 

Даны правильные ответы на три вопроса 2 

Даны правильные ответы только на два вопроса 1 

Дан правильный ответ только на один любой вопрос. 

ИЛИ Ответ неправильный 

0 

Максимальный балл 2 
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8.1 

Содержание верного ответа и указания к оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Должны быть даны ответы на два вопроса: 

1) материал / состав материала / материал, из которого сделан стакан;

2) материал, из которого сделан стакан, не влияет на прорастание семян.

Ответы на вопросы могут быть даны в иных, близких по смыслу формулировках 

Правильно даны ответы на два вопроса 2 

Правильно дан ответ только на один любой вопрос 1 

Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 2 

8.2 

Содержание верного ответа и указания по оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) ответ (условие опыта): свет;

2) обоснование: освещение стаканов было одинаковым, поэтому определить

влияние света не представляется возможным, 

ИЛИ отсутствовал контрольный опыт.    

Обоснования могут быть приведены в иных, близких по смыслу формулировках 

Правильно указано условие опыта, приведено обоснование 2 

Правильно указано только условие опыта 1 

Условие не указано / указано неправильно 0 

Максимальный балл 2 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию Баллы 

Правильный ответ должен содержать ответы на три вопроса: 

1) редис;

2) тыква ИЛИ редис;

3) огурец и тыква

Правильно даны ответы на три вопроса 1 

Правильно даны ответы только на один-два любых вопроса. 

ИЛИ Ответ неправильный 

0 

Максимальный балл 1 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы. 

1. Условия выращивания растений:

пеперомия: 

1) капризное;

2) не требует опрыскивания;

3) увлажнённая земля;

4) рассеянный свет;

замиокулькас: 

1) выносливое;

2) не требует опрыскивания;

3) сухая земля;

4) рассеянный свет.

2. Указание позиций, по которым растения имеют одинаковые характеристики:

1) пеперомия и замиокулькас предпочитают рассеянный свет ИЛИ отношение к

свету ИЛИ пункт 4; 

2) для выращивания не требуют опрыскивания ИЛИ требуемая влажность воздуха

ИЛИ пункт 2. 

Элементы ответа могут быть приведены в более развёрнутых формулировках 

Правильно указаны по четыре условия для выращивания каждого из растений

(всего восемь условий). 

Правильно указаны две одинаковые характеристики 

3 

Правильно указаны два-три условия для выращивания одного из растений и два–

четыре условия для выращивания другого растения (всего четыре–семь условий). 

Правильно указаны две одинаковые характеристики. 

ИЛИ Правильно указаны четыре условия для выращивания только одного из

растений. 

Правильно указаны две одинаковые характеристики 

2 

Правильно указаны два-три условия для выращивания одного из растений и два–

четыре условия для выращивания другого растения (всего четыре–семь условий). 

Правильно указана только одна одинаковая характеристика. 

ИЛИ Правильно указаны четыре условия для выращивания только одного из

растений. 

Правильно указана только одна одинаковая характеристика 

1 

Все комбинации элементов, не соответствующие указаниям по выставлению 

3, 2 и 1 балла. 

ИЛИ Ответ неправильный 

0 

Максимальный балл 3 
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Система оценивания выполнения всей работы 

Максимальный первичный балл − 24. 

Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале 
Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5» 

Первичные баллы 0–9 10–14 15–19 20–24 
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